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Dobrý ahoj den,
rok 2023 prožil Halahoj naplno, už bez covidového omezování či bez velkých oslav        
a tvoření almanachu. Byl to takový běžný, obyčejný rok, 21. rok naší činnosti         
ve 21. století.

Obyčejný, ale krásný, protože se nám společně s Vámi – všemi instruktory, vedoucími,
rodiči podporující naši činnost, s institucemi, s partnery a sponzory, neviditelnými
pomocníky a modlitebníky – podařilo mnoho dokázat, naplánovat, ale také zrealizovat    
a uskutečnit.

Ať už to bylo neskutečných 14 letních táborů, rekordní účast na naší akci Kostkohraní
nebo Zaměstnanecký grant nadace ČEZ, který jsme získali jen a jen díky hlasům rodičů
a známých. Dále budování dlažby u venkovní jídelny na Strojatíně, po mnoha letech
velké školení zážitkové pedagogiky pro naše instruktory či oslava deseti let fungování
a existence našeho oddílku Holahoj… Po celý rok nová přátelství a zážitky na celý život.
Opět mám pocit, že jsme prožili rok naplno, a že bude jednou na co vzpomínat.

Děkujeme za Vaše přátelství, přejeme Vám požehnané vánoce a těšíme se na společné
další výzvy, vize a akce, že společně budeme měnit svět i v roce 2024. Pevně věříme,
že k lepšímu.

Vítek Oplatek a Halahoj 

“Akce bez počáteční vize je mrhání časem. Vize bez akce je obyčejné snění.
Ale akce s vizí mohou změnit svět.” - Nelson Mandela



CO SE LETOS UDÁLO V HALAHOJI

Díky tomu, že se nám v letošním roce
podařilo dostat naši novou základnu
Strojatín do provozu schopného stavu, tak
zde o prázdninách už proběhly první
tábory a následně víkendové akce.
Slavnostní otevření pro veřejnost proběhlo
2. 10. 2021.

Po pěti letech opět proběhla akce Quo
vadis, na které se řeší budoucnost
Halahoje. V rámci této akce bylo zvoleno
nové vedení Halahoje na další dva roky      
a byly vyhlášeny výsledky cen Zlatá
lavička.

Rok 2021 byl výjimečný z hlediska počtu
uspořádaných letních táborů, letos jich
bylo rekordních 14!

Letos na podzim odstartovala série školení
pro naše mladé začínající instruktory pod
názvem Nová naděje.  V lednu je čeká
druhá část.

Kvůli epidemiologickým nařízením se
výrazně omezila činnost Halahoje. Díky
tomu byl ale prostor se věnovat naší
historii, na kterou není v běžném
provozu moc čas. Podařilo se tak udělat
fotoknihy až do roku 2001, do počátků
vzniku Halahoje.
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